Materia: LABORATORIO DI SISTEMI E RETI Unitd: ESEMPI PILOTA - LINGUAGGIO ASSEMBLY 8086

Esempio Pilota:
Indirizzamentolndiretto

Scelto un indirizzo di memoria (es. BBRA3hL),

sommare il wvalore presente a tale indirizzo con

quello presente nella locazione di memoria subito
successiva (es. 04h). Infine, porre il risultato
nella locazione che segue il secondo valore (es. QBEASh).

; locazione B700: AAA3K - 2Z26h ... primo valore

: locazione Q700: 004K - 13h ... secondo valore
; locazione B70@: BAASH -  3%h ... SOmma

org 10&8h

i Prima di avviare il programma poni manualmente
i in memoria nelle locazione di memoria B3k e BEQ4h
i (segmento dati @700h) i due valori che wvuoi sommare.

i al termine dell’esecuzione verifica che nella
i cella BABSh vi sia la somma desiderata.

; CARICA IL PRIMO VALORE:

i carica in BX 1’indirizzeo del primo wvalore...

mov BX, Q003h
i usando 1’INDIRIZZAMENTO INDIRETTO, carica il primo

i valore (locazicone @BA3h) nel registro AL

mov AL, [BX]

; CARICA IL SECONDO VALORE:

; inggementa BX per accedere alla locazione successiva (QdE4dh)
inec

i usando 1’INDIRIZZAMENTO INDIRETTO, carica il secondo
; vaiﬁre (%gcazione Dov4dh) nel registro AH ...
mowv .

; CALCOLA LA SOMMA:

la somma dei due numeri...

; PONI IN MEMORIA IL RISULTATO:

i incrementa BX per accedere alla locazione ancora
; suggessiva (RASh), quella in cui porre la somma
inec

i usando 1’INDIRIZZAMENTO INDIRETTO, poni la somma
i nella locazione successiva ai due valori (8B5Sh)
mov [BX1J1,

;7 interrompi l'’esecuzione

hlt
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